
Referat af skolebestyrelsesmøde
den 29. august 2022, kl. 18 - 20 (i festsalen)

Deltagete: Mette Pia Rasmussen, Anni Due Ipsen (Søs), Pelle Beig
Petersen, Laila Nilsen, Thora Kjøller-Hansen, Mane 
Bayskov, Heidi Hansen, Bibi Arvidsen og Thomas 
Mogensen (ref.)

Afbud: Mette

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

1 Godkendelse af referat
a Godkendt ved sidste møde

Ad. la Referat godkendes og underskrives i slutningen af mødet 
Velkommen i bestyrelsen til Thora, Marie og Thomas.

2 Orientering fra skolen 
a. Børn

1. Magtanvendelse 
2 Fravær

b Personale
1 Sygefravær
2 Voldsmdberetnmger

c Økonomi
1 Status

Ad. 2al
Bibi orienteret om antallet af magtanvendelser, og hvor mange elever de fordeler sig 
imellem. Det kan være svært for nogle elever at starte op efter en lang sommerferie.
Meget fokus på det i personalegruppen.
Bibi tager håndteringen og guidningen med til videre behandling i den samlede ledergruppe 
(centerledelsen). Det arbejdes på en fælles temadag vedr. magtanvendelse (MED-udvalg og 
ledelse)



Bibi otientetet. Yi oplever ikke meget sygefravær lige pt. En elev skal opereres og er derfor 
fraværende. Tre elever har en del fravær fra skolen, vi arbejder med forskellige løsninger for 
at bevare relationen til skolen/ kammeraterne.
Ad. 2bl
Bibi orienterer. Ingen langtidssygemeldte pt. En medarbejder har haft sygefravær efter 
sommerferien.
Ad. 2b2
Bibi orienterer om et par voldsindberetninger.
Ad. 2cl
Bibi orienterer om status på budgettet. Budget uddeles på mødet. Vi forventer at gå i nul. 
NB. Posten ”It, inventar og materiel” indeholdet også etablering af nyt sløjdlokale.
Forslag: Fremadrettet skal det ses på om nogle kurser kan iværksættes sammen med andre 
skoler, for at spare på uddannelsesbudgettet.

3. Skolestart — skoleåret 2022/23
a. Orientering vedr. elever og personale
b. Orientering fra de fire team

Ad. 2a2

Ad. 3a

Bibi orienterer om 9 nye elever og 2 nye lærere. Derudover skal vi ansætte ny fysioterapeut 
og 1-2 nye pædagoger afhængig af budgettet. Karin flytter fra Bornholm fra 1. sep., og 
Annette gåt på efterløn til nov. Pedel Lasse går på efterløn, og den nye pedel hedder Dennis.

Ad. 3b

Bibi, Thomas, Heidi og Marie orienteret.

Indskoling; Det hat været en hård skolestart, mange nye elever med meget forskellige behov, 
og mange nye personalet i teamet. Det går bedre, men sfo’en et presset og vi arbejder derfor 
på at få ekstra ressourcer.

Mellemtrin A: 3 er rykket et år op ”før tid”. Det har været en virkelig god proces. 
Mellemtrinnet er som noget nyt delt op i 5
Mellemtrin B: God start. Her ahr det også været en god proces. Det haf er også godt at 
SFOen giver nogle andre muligheder hvor de alle kan være fælles.
Overbygning: Er kommet rigtig godt i gang. Er i fuld gang med at planlægge lejrskole, 
(lejrskole et alle dem, undtagen dem som lige er rykket op).
Der er disko frcdagjcftermiddag.

4. Fælles Folkeskole Bornholm
a. Opfølgning fra sidste møde vedr. etablering af lokalforening af Skole og Forældre på 

Bornholm
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Det arbejdes stadigvæk på at etableret en lokalforening. Nyt seminar (web) 6. september og 
3. oktober (skole og forældte). Sættes på dagsorden på næste skolebestyrelsesmøde.

5. Orientering fra formanden
a. Opfølgning fra sidste møde vedr. henvendelse til BAT omkring skiftende chauffører
b. Eventuelt fælles skolebestyrelses-arrangement for forældre.

Ad. 5a Se bilag vedr. henvendelse til BAT. Samt svar fra BAT.
Ad. 5b Det et ikke kommet henvendelser. Der vil derfor i denne omgang blive holdt 
forældremøder på forskellige tidspunkter.
Diskussion om hvad et godt forældremøde indeholdet. Sættes på dagsorden til næste 
bestyrelsesmøde, (video af børnene, faglige oplæg, fremlæggelse af projekter mv.)

I forbindelse med fælles folkeskole Bornholm åbent hus på Kildebakken i 27 september fra 
16-17 (Pelle deltager fra bestyrelsen)

6. Orientering fra LEV
Ad. 6. - Punktet sløjfes fremadrettet.

7. Høringer

a. Budget 2023
Ad. 7a

8. Evt.
Ad. 8
Opfølgning på kørsel mv til vores møder

Ad. 4a

Ref. Thomas M.
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Martin Grønnegaard Hansen

Fra:
Sendt:
Til:
Emne:

ruelsen laila@yahoo dk
29 august 2022 10.54
Martin Grønnegaard Hansen
Fwd Kørsel vedr. børn til Kildebakkeskolen

Sendt fra mm iPhone

Start på videresendt besked:

Fra: nielsen.laila@yahoo.dk
Dato: 23. juni 2022 kl, 07 56.01 CEST
Til: Anne Mette Vesterdahl <amv@bat.dk>
Emne: Vedr.: Kørsel vedr. børn til Kildebakkeskolen

Hej Anne Mette 
Tak for dit svar.
Jeg tager det med til skolebestyrelsen.
Hilsen Laila

Sendt fra min iPhone

Den 22. jun 2022 kl. 14.56 skrev Anne Mette Vesterdahl <amv@bat.dk>:

Hej Laila.

Vi er klar over kriterierne i forhold til transport til og fra kildebakken.

Vi har beklageligvis været meget ramt af nedbrud på biler, samt som på landsplan 
oplever vi nu også en generel mangel på chauffører.

Så det har medført at vi har måtte flytte rundt. Vi bestræber meget os på at give 
besked til forældre ved ændringer

Og tilgodese de særlige behov og hensyn der i forhold til at få afviklet transporterne, 
det gælder for alle borgergrupper vi kører med.

Vi har ikke mulighed for at have fast afløser på ruterne i ferie og vi er også nød til at 
lægge turene sammen for at udnytte bilerne og

få afviklet alle turene. Det melder vi også ud uge for uge i sommerperioden.

Vi har talt med flere forældre i forhold til fastere rammer til næste skoleår.

Og der er så vidt det er muligt taget højde for det til kommende skoleår.

Håber det var svar på dm henvendelse.
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Venlig hilsen

Anne Mette Vesterdahl 

Specialist

BAT - din bus på Bornholm 

Munch Petersens Vej 2 

3700 Rønne

Hjemmeside: www BAT.dk

Telefon: 5692 3724

E-mail: amv@BAT.dk

BAT - en virksomhed i Bornholms Regionskommune

—Oprindelig meddelelse—

Fra: BAT <post@bat.dk>

Sendt. 22. juni 2022 09:34

Til. Kim Kock-Hansen <kkh@BAT.dk>; Anne Mette Vesterdahl <amv@BAT.dk> 

Emne: VS: Kørsel vedr børn til Kildebakkeskolen

—Oprindelig meddelelse—

Fra: melsen laila@yahoo.dk <nielsen.laila@yahoo.dk> 

Sendt. 22. juni 2022 08.13 

Til: BAT <post@bat.dk>

Emne: Kørsel vedr. børn til Kildebakkeskolen

Efter flere henvendelser fra forældre til børn på Kildebakken vil vi som 
forældrerepræsentanter i skolebestyrelsen på Kildebakkeskolen gøre opmærksom 
på følgende; -børn der har særlige behov, bliver udfordret af, at køre med skiftende 
chauffører, at skifte plads i bussen, at sidde længere tid i bussen og at personen der 
kører med børnene har svært ved at have de fornødne rammer for at barnet bliver 
siddende på sin plads med selen spændt/skaber uro under kørslen osv.

Det er tydeligt, at de ruter der har faste chauffører, fungerer godt med faste rutiner 
og tryghed for børnene.
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-det er vigtigt for børn og forældre at vide når der sker ændringer - mange af vores 
børn har brug for at blive forberedt på ændringer for at være trygge og det gælder 
også, når de skal køre til og fra skolen

I ferier kunne det være godt at have den samme 'vikar' på ruten. Det opleves, at der 
bliver byttet meget rundt

Nogle ruter har fungeret rigtig fint med faste stabile chauffører, imens andre ruter 
har været mere udfordret på skiftende chauffører.

Vi ønsker og håber at I i samarbejde med jeres samarbejdspartnere i skolekørslen til 
kildebakken, vil tænke de ovennævnte ind i jeres planlægning af kørslen.

Med venlig hilsen 

Laila Nielsen, på vegne af;

Forældrerepræsentanter i skolebestyrelsen på Kildebakkeskolen .

Sendt fra min iPhone
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